



В Орле стартовал проект «Школа социального работника»

Проект представлен финалистом регионального конкурса «Молодые кадры Орловщины» Юлией Моисеевой. Его реализация находится на контроле главы региона Андрея Клычкова.

«В сфере социального обслуживания населения региона трудится около 4,5 тысяч человек, более тысячи из них - социальные работники. Методическая и практическая подготовка специалистов сферы вписывается в рамки глобальной задачи, поставленной Президентом РФ Владимиром Путиным в рамках национального проекта «Демография» по увеличению продолжительности жизни граждан до 80 лет. Ее решение требует новых подходов и ресурсов для обеспечения активного и полноценного долголетия людей. Проект «Школа социального работника» напрямую служит этой цели», - подчеркнула член Правительства Орловской области – руководитель Департамента социальной защиты, опеки и попечительства, труда и занятости Ирина Гаврилина.

В рамках проекта в очной и дистанционной формах будет осуществляться подготовка специалистов социальной защиты Орловской области. Первый цикл обучения пройдут социальные работники города Орла и Орловского района. В работе будут принимать как государственные структуры, так и некоммерческие организации, волонтерские объединения. В перечень тренингов входят психолого-педагогическая и юридическая подготовка соцработников, знакомство с информационными технологиями, применяемыми в социальной сфере.